25 декабря 2019 года подписано трехстороннее соглашение о размере МРОТ на территории Республики Татарстан.
Минимальная заработная плата для работников, работающих на территории Республики Татарстан, за исключением работников организаций, финансируемых из федерального бюджета, бюджета Республики Татарстан и местных бюджетов, с 1 января 2020 года устанавливается в размере 14000 рублей в месяц.
Размер минимальной заработной платы в Республике Татарстан, установленный настоящим Соглашением, обеспечивается организациями внебюджетного сектора экономики и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за счет собственных средств.
Для государственных и муниципальных учреждений Республики Татарстан минимальная заработная плата устанавливается Федеральным законом от 19 июня 2000 года N 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда".

Дополнительная информация о документе
· Документ опубликован не был

· Начало действия документа - 01.01.2020.
· В соответствии со статьей 10 данный документ действует до вступления в силу нового Соглашения о минимальной заработной плате в Республике Татарстан.
· Название документа
"Соглашение между Федерацией профсоюзов Республики Татарстан, Координационным советом объединений работодателей Республики Татарстан, Кабинетом Министров Республики Татарстан о минимальной заработной плате в Республике Татарстан"
(Заключено в г. Казани 25.12.2019)
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